

Θέμα: «Δήλωση πρόθεσης φυσικής παρουσίας στους χώρους του Γυμνασίου Αρφαρών Μεσσηνίας (edupass)»

(Στο πλαίσιο εφαρμογής των μέτρων προστασίας κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19)

Μπορείτε να δηλώσετε από αύριο Δευτέρα 01.11.2021, την πρόθεση φυσικής παρουσίας σας ή των παιδιών σας, στο Γυμνάσιο Αρφαρών Μεσσηνίας στην πλατφόρμα «edupass.gov.gr».

Εξυπακούεται στην ηλεκτρονική θυρίδα : ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΦΑΡΩΝ

Σταματά η διαδικασία καταχώρισης αποτελέσματος του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου στην πλατφόρμα «self testing.gov.gr», αφού από 01.11.2021, όλα ενσωματώνονται στη λειτουργία της πλατφόρμας «edupass.gov.gr». μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους 2021-2022.

Η δήλωση edupass απαιτείται να υποβληθεί μία μόνο φορά αν ο υπόχρεος έχει εμβολιαστεί ή νοσήσει εντός του τελευταίου εξαμήνου.

Στην περίπτωση που το παιδί σας ή εσείς υποβάλλετε σε διαγνωστικό (rapid/PCR) ή αυτοδιαγνωστικό έλεγχο (self test), η δήλωση πρέπει να γίνεται όσες φορές απαιτείται από το εκάστοτε ισχύον πλαίσιο, π.χ. για τους μαθητές που δεν έχουν εμβολιασθεί/νοσήσει εντός του τελευταίου εξαμήνου, η αντίστοιχη δήλωση απαιτείται να υποβάλλεται δύο φορές την εβδομάδα.

Το αποτέλεσμα του ελέγχου καταχωρίζεται στην ηλεκτρονική θυρίδα της σχολικής μονάδας με την μορφή κατάστασης. Έτσι ο διευθυντής έχει κάθε στιγμή ενημέρωση σχετικά με το ποια άτομα μπορούν να παραβρίσκονται στους χώρους του σχολείου.

ΥΠΟΜΝΗΣΗ :

Σχετικά με όσους δεν έχουν εμβολιασθεί/νοσήσει εντός του τελευταίου εξαμήνου, οι ημέρες της εβδομάδας για την καταχώρηση από εσάς και του ελέγχου από εμάς, παραμένουν οι ίδιες.

Συνεπώς θα χρειαστείτε:

- Είτε τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης στο TAXISnet είτε τους κωδικούς των συστημάτων ηλεκτρονικής τραπεζικής (e-banking) των πιστωτικών ιδρυμάτων (το σύστημα δίνει τη δυνατότητα να εισέλθετε με όποιον τρόπο θέλετε).
- τον ΑΜΚΑ σας ή τον ΑΜΚΑ του παιδιού σας

Στην περίπτωση που δηλώνετε το αποτέλεσμα αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) και είναι αρνητικό, εκδίδεται από την εφαρμογή σχολική

κάρτα αρνητικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε.

Ο/Η μαθητής/τρια επιδεικνύει, χωρίς να παραδίδει, τη σχολική κάρτα στον εκπαιδευτικό της πρώτης ώρας που διενεργεί τον έλεγχο και την έχει μαζί του/της μέχρι τη διενέργεια του επόμενου διαγνωστικού ελέγχου σε περίπτωση που ζητηθεί επίδειξή της από εκπαιδευτικό ή από τον Διευθυντή ή Υποδιευθυντή.

Για τα self-test υπενθυμίζεται ότι:

- το self-test πραγματοποιείται έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση κάθε Τρίτη και Παρασκευή στο σχολείο,
- ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορωνοϊό μέσω αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self test) είναι υποχρεωτικός για τους μαθητές και τις μαθήτριες,
- βεβαίωση αρνητικού self test οφείλουν να φέρουν οι μαθητές που δεν έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού (για τους μαθητές 12 ετών και άνω) ούτε βεβαίωση παρελθούσας νόσησης (τελευταίου εξαμήνου),
- οι εμβολιασμένοι μαθητές δεν δικαιούνται δωρεάν self test, καθώς δεν οφείλουν να τα διενεργούν εφόσον δεν προκύψει ειδικός λόγος (δηλ. κρούσμα σε συμμαθητή),
- η δωρεάν διάθεση self test από τα φαρμακεία γίνεται μόνο κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες, ώστε κατά τις διημερεύσεις και διανυκτερεύσεις να μπορούν να εξυπηρετούν έκτακτες ανάγκες.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗΣ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΕΙΤΕ: edupass.gov.gr

ΘΑ ΑΝΟΙΞΕΙ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ EDUPASS.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ «ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΕΔΩ»

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ/ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΚΑΙ «ΣΥΝΕΧΕΙΑ»

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ: ΔΗΛΩΣΗ SELF TEST (ΑΝ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΣ)

Ή ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΕΙ/ΝΟΣΗΣΕΙ Ή ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΦΑΤΟ RAPID TEST (ΑΝ ΑΝΗΚΕΤΕ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ)

ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΚΑΡΤΕΛΑ «ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ» .

ΠΑΤΗΣΤΕ «ΣΥΝΔΕΣΗ»

ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΠΩΣ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙΤΕ. ΣΥΝΗΘΩΣ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ «ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΓΓΠΣΔΔ» ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟΥΣ TAXIS NET (ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΞΕΡΕΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΖΗΤΗΣΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ΣΑΣ)

ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ «ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΧΡΗΣΤΗ» ΠΑΤΗΣΤΕ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟ (TAXIS NET)
ΠΑΤΗΣΤΕ «ΣΥΝΔΕΣΗ» ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ»

ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ “ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΑΣ» ΠΑΤΗΣΤΕ «ΣΥΝΕΧΕΙΑ»

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ → ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ → ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ → ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ → ΓΥΜΝΑΣΙΑ

ΤΥΠΟΣ → ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΣΧΟΛΕΙΟ → ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΦΑΡΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΑΘΗΤΗ»

ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΗΣΤΕ ΟΝΟΜΑ, ΕΠΩΝΥΜΟ (ΟΠΩΣ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ)

ΗΜΕΡΑ, ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ

ΑΜΚΑ ΜΑΘΗΤΗ

ΗΜΕΡΑ, ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ SELF TEST

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ SELF TEST → ΑΡΝΗΤΙΚΟ Ή ΘΕΤΙΚΟ (ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ)

ΥΠΟΒΟΛΗ

ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΘΑ ΒΓΕΙ Η ΚΑΡΤΑ. ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΚΤΥΠΩΣΗ . ΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΕΚΤΥΠΩΤΗ ΚΑΝΕΤΕ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΤΗ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΗ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΔΩΣΕΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.